



# 玩转高校通

http://www.hngxt.cn

## 16强竞猜得话费

# 南非女巫师:排忧解难,全靠祖先

## 43岁的莫林说,是祖先托梦选中她的 她自称拯救过患绝症的人,暂时还没有灵药救中国足球

### 【人物登场】

#### 祖先选定她当巫师

43岁的莫林头戴珍珠结成的发套,身披一条彩色披肩,左手持一狮毛结成的手鞭,右手拿着作法的神杖,十分神气。

“你要知道,并不是每个祖鲁族的人都能成为巫师。巫师是被选定的,是由祖先来选中的。”

2001年的一天,莫林突然梦到了祖鲁族的祖先,祖先告诉她,她被选中成为了巫师。“我其实并不想当巫师,我想当一名歌手。祖先很严肃地说,被选中了,你就得当,不然痛苦的就是你。”

莫林没有按祖先的话做,突然就感到嗓子剧痛,话都说不出来。去医院看也找不到任何问题。阵痛之后,莫林终于明白,这是祖先对她不听话的惩罚。回到家里,她服下了梦中祖先告诉她的药,嗓子疼痛顿减,莫林的巫师生涯就正式开始了。

#### 排忧解难先请祖先

巫师的责任就是为前来求助的人排忧解难,莫林的“魔法”是请祖先附体,然后找到解决方法。这就需要一系列的请神仪式。莫林称她能够治许多病,包括不孕,甚至癌症。

在巫师这行里,名声越大,收费越高。莫林现在的级别已算是高级,因为她说自己曾经治愈了两位得了绝症的人。“他们都是绝望之人,但在这里得到了我的帮助。我的祖先告诉我,该给他们服什么药。他们按照我的嘱咐,用我给他们的灵药,结果他们真的病好了。”

莫林说,每天到她这里求她帮助的人数不等,少时有5人,多时10人。“请祖先上身是很累的,我也需要时间休息。”每次有求莫林,都得付费。收费的多少根据事情的大小而定,起步价是400兰特,没有上限。

### 【有啥灵药】

#### 灵药很像黑锅灰兑点水

在约翰内斯堡的市中心,有一个很有名的法拉德集市,那是药材与兽骨皮类批发市场,同时也是巫师一条街。各种级别的巫师都在那里办公,前面是药铺,后面是办公室,莫林就是众多巫师中的一位。

莫林坐在铺子里,整理着一堆草药,那些都是她配MUTI的原料。

MUTI,是祖鲁族语,意思是灵药。巫师们平时配出各种灵药,装在一个个小罐子里,看起来很像黑锅灰兑了点水,很稠。

莫林打开一罐MUTI,这罐药已用了大半,只剩小半瓶。莫林从中掏出一小块,感觉凉凉的。“这可是奥兰多海盗队队员的专用药。”莫林很骄傲地说。

奥兰多海盗队是约翰内斯堡当地一支足球队,主场就设在索维托。这支球队一贯盛行请巫师,用MUTI以帮助在比赛中取得好成绩。

#### 豹皮大象皮前锋专用

“你看,这是什么?”莫林从罐中掏出一个长条类的东西,“告诉你,这是大象皮。大象是力量之王,有了它,能够让你力大无比。这是豹皮,它是速度之王。”

莫林称这罐是专门为前锋调制的灵药,使用前要洗净身体,然后将灵药抹在头顶、膝盖及腿上。这样在比赛中,你便拥有了无穷的力量,在对方防守队员想要拦你时,你的速度让他们根本追不到,你的力量将使门将无法抵挡。

“别以为这罐药好调制,这里面有76种药材、动物的皮和骨,而且放置的顺序是不能错的,错了就起不到相应的作用。”



有科学家开玩笑说:“坏消息产生坏的生理结果。只要你能说服别人,让他相信自己快死了,那他肯定会死。”

如此看来,巫术并不神秘。

世界杯首次来到神奇的非洲大陆,和呜呜祖拉一起,非洲的巫师们也频繁出现在世界各个媒体上,或新奇或离奇,他们的各种预言和举动,成了南非世界杯的一道风景。

喀麦隆队带着巫师出征还招致对手日本队的抗议,巫师的影响力由此可见。

他们真有那么神奇吗?



性感巫师

别以为巫师都是“野蛮人”,英格兰队中科尔的女友莎拉·普尔内尔便是一位标准的性感女郎。英国媒体认为科尔看中她,完全是她施展了巫术的结果。



南非巫师



影视巫师

### 【她的预测】

#### 在4平方米的长条房间施法

莫林的铺子里放着上百种药材,还挂着十多种皮毛。铺子后面,是一个面积只有4平方米的长条形房间,只用一个布帘与铺面分开,这就是莫林施法之地。

地上铺着一条凉席,正前方是一个小坛子,小坛子前是一个烛台,各种包以及皮毛挂在墙上。小房子光线不好,无形中形成了一种神秘感。

莫林挥了挥手中的鞭子,将身上的珠子紧了紧,然后突然问道,“想了解你的未来吗?”记者算了算口袋中的钱,实在不够她的起步价。

“我的未来,还是让我自己来掌握吧。不过我倒是很想知道,南非队在这届世界杯上的前景如何?”这种预测性的东西,收费应该能打个折。

莫林直起了身,依然盘坐在地上。她往小坛里加了一些干草,烟雾更加浓烈,但并不刺鼻。莫林这时突然打起了嗝,一个接一个,一个比一个响。

她手上也没停着,先是点起一根黑色的蜡烛,然后用一个葫芦在小坛上过了几圈,从一个小盒子里拿出一些粉末,抹在脸上,用鼻子狠狠地吸着粉末,然后把脸凑到小坛里,让烟熏着,嘴里开始念念有词。

#### 南非队不换掉3名球员肯定输

莫林的声音本来挺清脆,但突然变得粗哑,像是换了一个人。“南非队下一场比赛能赢吗?”莫林听了之后,把头埋在地上,用鞭子打着自己的背,用神杖在地上乱写着什么。

突然,莫林停止乱动,声音重新变得清脆,“南非队下一场打乌拉圭队,如果不换掉3名球员,就肯定会输的。要换3名球员?哪3名?莫林又开始乱动,1分钟之后,她说:“1名是替补,两名是主力。这3人已经没有能力带领南非队去取得比赛的胜利了。”

接着,莫林说出了解法,“现在需要南非队所有人一起祈祷,而且南非队的支持者们也要一起祈祷,或许能够帮助南非队走出困境。但我预见,南非队在本届世界杯的前景并不太妙。”

### 【她哥哥的预测】

#### 澳大利亚总理能治科威尔的伤病

有意思的是,澳大利亚记者一天前才找了莫林的哥哥伊萨克,问了帮助澳大利亚队的科威尔从腹股沟伤病中解脱的办法。

莫林的哥哥说,解药在一个人身上,那就是澳大利亚总理。“如果总理开口说,希望科威尔快快好起来,那么他就会一天一天康复。”

莫林的哥哥伊萨克比她大5岁,也早当巫师5年,不过他在另外一个地方行法。“哥哥的魔力跟我差不多。”莫林笑着说。

记者随口问了一下:“有帮中国足球队走出亚洲、再回世界杯的方子吗?”莫林一听中国足球队就笑了,“中国离我太远了,我可能无法影响到他们。如果他们来到我这里,跟我接触,或许我能找到合适的办法。”

### 【巫术故事】

#### 玛雅巫术因《2012》走红

虽然南非的祖鲁巫术厉害,但是墨西哥队同样以善用巫术闻名。南非的巫师叫“圣戈玛”,墨西哥的玛雅巫术叫“圣死”。

“圣死”巫术早在西班牙征服墨西哥之前,就被用在祭祀当中。随着现代文明的发展,懂“圣死”巫术的巫师越来越少,但在墨西哥,仍存在一些掌握着这门巫术的巫师。

玛雅巫术因灾难片《2012》而让全球所熟悉,其中,玛雅巫术最崇拜数字,玛雅人最崇拜的两个数字分别是13和20。

事实上,墨西哥队已经不是第一次用玛雅巫术对付对手了,就在本届世界杯的预选赛中,墨西哥队就用巫术对付了美国队。

用伏都人偶进行诅咒成为墨西哥队的“秘密武器”,该队对洪都拉斯队等竞争对手都曾“如法炮制”。这次墨西哥队远渡重洋,同样带来了玛雅巫术,与南非的祖鲁巫术暗地里展开了一场空前激烈的法力大决斗。不过,非洲祖鲁巫术与南美玛雅巫术旗鼓相当,最终彼此都未能击败对手,两队也在揭幕战中握手言和。

#### 不给巫师发薪水,科特迪瓦连败10年

1992年科特迪瓦队夺得非洲杯冠军之后,全国的巫师居然发起了讨薪运动,原因是他们认为国家队之所以能够夺冠,是因为他们集体施法的结果。

不过,“非洲大象”自然不会理会这样的无理要求,不过,没想到大象军团此后10年连战连败,最后足协不得不补发了巫师们的薪水。

让人吃惊的是,科特迪瓦队此后连续两届杀入了世界杯,今年他们还被认为夺冠球队之一。

全国晚报联盟



# 神州行预存50元送15元,预存100元送40元

详情咨询 10086 或移动营业厅